

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.May ,2017

「I LOVE MY COUNTRY... I'M ASHAMED OF MY GOVERNMENT」這是南非百姓抗議政府所舉行的遊行海報：「我愛我的國家…！但是我卻對政府感到羞愧！」因為這個政府從總統開始行事違憲！貪汙受賄，只顧自己的腰包、總統不好好的治理國家，不為自己百姓做事，只為貪婪、出錢給他的惡企業家服務；現在大部份各級官員，上行下效，讓南非整各國家情況下墜：不論是民生物質因高稅收而通貨膨脹、所有物價大漲，教育和醫療和交通並各級硬體建設，因貪汙公款而整體呈現老舊、缺乏與浪費現象；在各個行政單位軟體上：「Put the wrong people at wrong position、將不對人放在不對的位置上、」而導致國家公務運作好像停擺現象，甚至到現在普遍「沒有人做事的現象 nobody doing their job」，而最明顯部分就是盜賊四起，治安像是無政府狀態。這讓我想到士師記 17：6「那時以色列中沒有王，各人任意而行。」

Pray for SA.



South Africans Get Ready for SHUT DOWN on Friday 7 April | SApeople - Your...



南非 4 月 7 號彈劾總統全國大遊行，抗議總統不適任 4 月 1 日我家旁邊賭場開幕



4 月 22 日中部布魯芳登市百萬人為國家禱告 學青團契禱告/為 Yuanyuan 陳錢行

元國夫婦一家在此誠摯的請求禱告後盾同工們，為我們在南非的事工禱告，為南非國家禱告，因為我們是一同事奉南非華人宣教事工的，如同摩西在山上的您們，請不斷、不停止的舉起手、而且不下沉的為我們夫婦禱告！讓我們教導在南非信主的弟兄姐妹們，可以「愛耶穌、也愛耶穌的教會。」讓元國一家，能「愛耶穌的應許：進入新天新地！也愛耶穌的命令：去 - 宣教到地極、使萬民作主的門徒。」而不要讓那些尚未信主的外邦人說：我們尊敬基督信仰、但是卻為你們這些基督徒感到羞愧。

撒母耳記 15：22-23「撒母耳說：耶和華喜悅燔祭和平安祭，豈如喜悅人聽從祂的話呢？聽命勝於獻祭；順從勝於公羊的脂油。悖逆的罪與行邪術的罪相等；頑梗的罪與拜虛神和偶像的罪相同。你既厭棄耶和華的命令，耶和華也厭棄你作王。」感謝神帶領元國讀經進度，再次讀到這段經文，也讓元國更深思想祂旨意之時，而能走出最近的迷失與困惑…，特別是在宣教開拓跨國植堂事工遇見停滯之時：A、斐京華人基督教會、比陀福清華人基督教會、羅斯敦堡華人基督教會等三個教會，都因為南非移民政策緊縮、經濟走下坡，而陸續有弟兄姐妹們離開南非，致使三處聚會人數，都

下降到大約 20~25 人左右，不瞞您們說，13 年來，連主日周報都還沒有教會一個人可以交接製作；現在崇拜司會、領唱又再次回到元國身上；我們在這兒的獻祭，雖好似仍停留在獻「乳鴿」的景況！但我想這也仍然蒙主喜悅。可是若繼續思想：「**聽命勝於獻祭；順從勝於公羊的脂油。**」的時候，元國不太敢面對主的命令是什麼？因為除了「**全心愛主、彼此相愛**」，當然是這兒的「**順從**」，更是順從祂的命令！而命令也就是祂一切的「吩咐」：**B、所以你們要去，使萬民作我的門徒(馬太福音 28：19~20)**，就是耶穌的吩咐。但元國此刻卻感到受困於此地，侷促於敬拜、獻祭的事工上面，每想到「**主耶穌的大使命**」之時，彷彿就真有那無法再走出去的感覺？又特別是按目前南非情況，移民局不再發放 Visit as Religious worker 宣教士簽證，不接受海外宣教士臨時簽證申請，那麼又當如何邀請您們來南非長宣呢…？我的確願如一粒麥子那樣，埋在地裡！可是耶穌不也說：「**但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。(徒 1：8)**」



學青團契、週三查經班歡送 YangYang Chen Victor 弟兄贈語音福音 MP3

感謝神，透過這一次 YangYang 這一次去莫三鼻克真正離開我們，讓我們夫婦真的看見神的心意：就是祂透過弟兄姐妹們先行去到非洲鄰國，Chen 弟兄將隨後去坦尚尼亞發展、HuaLong Lin 弟兄已經去了尼日利亞開創事業！莫三鼻克三家信主的華人弟兄姐妹，甚至邀請元國夫婦前去拜訪他們…。另一方面，我們禱告神在這地興起祂自己的工人，就在 Ko Fu 一家即將完成四年裝備學習，快回到南非我們一起同工事奉，豈不正是聖靈的印證嗎！而且他正是持有南非公民身分，可以長期居留、更得免簽任意出入非洲各國。神讓我們更深經歷保羅的話：「**務要傳道，無論得時不得時，總要專心；並用百般的忍耐，各樣的教訓，責備人、警戒人、勸勉人。(提後 4：2)**」



OM 世界福音動員會宣教士何樂詩姐妹主日分享 Helen Wu 第一次司會事奉



學青支援事奉 Jenny Chen 姐妹祖母喪禮傳福音 處理 LiMing Xue 要回女兒官司

我們夫婦誠摯的請求您們為我們禱告，讓我們能聽從神的命令，順從祂的旨意……：忠心事奉、安靜等候、乘時而起、直到地極；讓我們夫婦得能繼續在祂恩典中，帶領三處教會，查經、禱告，建立教會根基穩固。願主榮耀祂的名，直到永遠。

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

E-mail address : douglas1218@telkomsa.net or douglaswu1218@gmail.com .

感恩

1. 為南非四月份舉行的兩次抗議政府大遊行平安落幕，向神獻上感恩。
2. 為 OM 女宣教士 Fion 姐妹願意協助講台講道、帶領學青查經感恩，她才 24 歲，從香港隻身前來，給我們帶來很大的鼓勵，願神加倍祝福她。
3. 為學青支援 Jenny Chen 姐妹祖母的喪禮、追思聚會順利，見證傳揚主名感恩。
4. 為 Lin 家隔周二晚查經已轉移到 Lin 大姐家聚會感恩，目前仍有 10 人聚會。
5. YangYang Chen 弟兄已在四月底離開我們去鄰國發展，求主引領他不論去哪裡都忠心事奉主。
6. 為 Helen 願意接受領會事奉挑戰感恩，她中文只有小學一年級的程度，願神引領。

禱告

- 1、比陀福清華人教會每月一次主日晚崇拜人數很不穩定，請為此切切代禱。
- 2、請為 Ko, Fu、Zhan, Xinyue 夫婦加入 CIM 差會出發前募款事宜禱告，求主預備開門；並他們在神學院最後 2 個月的學習順利畢業代禱，求神為他們開江河、開道路。
- 3、請為元國要再次申請美國簽證事宜禱告，因為前三次都是費時三個多月，被送到華盛頓國土安全局 Waive，延遲行程；求主保守這次申請能夠順利按時完成。
- 4、為 LiMing Xue 女兒托白人女士照顧，至今已經六年都仍不歸還給她，現在打官司審理，請為此代禱，對方是耶和華見證人背景。
- 5、才主 Clarence 目前遞件申請約堡金山大學口腔衛生科系、與醫學系，NBT 考試登記在 20/May 應考，之後再繼續申請其他學校，請為此迫切代禱。
- 6、為慧玲和元國每週爭取至少兩天下午至旁邊公園散步一小時，可以一同說話、禱告、運動，操練靈性、操練身體、操練美好夫妻關係。
- 7、為才羽申請南非出生證之事代禱，內政部官員仍然答覆：「you just wait」你只是等待！等候耶和華的必不疲乏。
- 8、請繼續為南非政治、治安代禱，更願神保守華人生活方式習慣，信靠耶穌得享平安。
- 9、求主繼續在此地教會興起祂的工人，起來一同服事這地的華人同胞，帶出門徒。更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺

北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas